
 
 

 
Appendix D. 

Public Outreach Survey 
Findings 

  



How often do you generally travel to or 
through North Avenue?

SURVEY RESPONSES

Every day A few times a week A few times a month A few times a year Never
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When I do travel on North Avenue, I usually 
______. (check multiple, if apply)

SURVEY RESPONSES

21
%

22
%

3%

92
%

0% 3%

WA LK BIKE TA KE TRA NS IT D RIV E NO T A PPL ICA BLE O THER

Multiple comments 
wanting to bike on 
North Ave, but not 

feeling safe.



Which of the following apply to you?
(select all that apply)

SURVEY RESPONSES

None of the above

I am a student, faculty, or staff at Colorado Mesa
University or Grand Junction High School

I work/own a business on/within a block of North
Avenue

I live within ½ mile of North Avenue

I travel along North Avenue but do not frequently stop
on the corridor

I frequent businesses or services on North Avenue
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Which section of North Avenue do you most 
want to walk or bike along, but do not feel 
comfortable doing so?

SURVEY RESPONSES

20%

26% 27%

17%

10%

1st Street to 7th
Street

7th Street to 12th
Street

12th Street to 28 Road 28 Road to 29 Road 29 Road to I-70 B



Rank bus stop amenities in the order you 
would you most like to see

SURVEY RESPONSES

4.2 4.2
3.9

3.5
3.1

2.2

Lighting Shelter Benches Map, schedule.
and signage

Trash receptacles Bike parking



What are 3 words that would describe your 
vision for the future of North Avenue?

SURVEY RESPONSES



What are the biggest barriers to walking, 
biking, or using transit on North Avenue 
currently? (select all that apply)

SURVEY RESPONSES

19%

21%

24%

29%

46%

47%

47%

65%

67%

The bus is not frequent enough

There is nowhere to safely lock my bike

Waiting at the bus stop is uncomfortable

Other (please specify)

I feel unsafe walking across North Avenue at designated crosswalks

There are not enough designated crosswalks on North Avenue

There isn’t enough lighting at night

I feel uncomfortable walking along North Avenue

I feel uncomfortable biking along North Avenue

Common “Other” Barriers
• Homeless/drug activity
• No separation from traffic
• Fast/loud traffic
• Narrow sidewalk
• Poorly maintained
• Dirty
• Feels unsafe
• Hard to cross
• Car-oriented



Theme of General Comments
SURVEY RESPONSES
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General support

Traffic calming/ speed enforcement

Address homeless and drug activity

Traffic flow/ access/ repave

Lanscaping/ beautify/ clean

Bike improvements

Pedestrian/ safety improvements



What is your age?
SURVEY RESPONSES

0%

11%

46%

29%

13%

UNDER 18 18-24 25-44 45-64 OVER 65


